

Школьная неделя



Закончились новогодние праздники, получены подарки, загаданы желания... Принимаемся за работу! Началась третья

учебная четверть! И эта четверть самая длинная: впереди у нас 10 учебных недель.

Дорогие учащиеся школы№198, третья четверть прекрасная возможность взяться учебу как следует, в полную Трудолюбия усердия, удачи и успехов вам, чтобы учёба давалась вам легко приносила И истинное наслаждение! все ПУСТЬ ваши дела И поступки будут только на «отлично» и «хорошо»!

Уважаемые педагоги, желаем Вам здоровья, оптимизма, мудрости, творческого поиска и успешных свершений задуманных дел.

Что такое актерское мастерство и как ему обучиться? На этот вопрос нам помогут ответить ребята из театральной студии **«Мультиленд».**

Театральная студия «Мультиленд» открылась и ждет своих зрителей на территории нашей школы сначала учебного года. Руководитель студии МищенкоТ.А.



В этот раз, ребята порадовали зрителей музыкальным



спектаклем под названием «Новогодние приключения Маши и Вити».

Главные герои Маша И Витя, отправляются «Сказку» на помощь Снегурочке: eë похитил Кащей Бессмертный, чтобы устроить Новый Год для своей Тем нечисти. временем Кащей, узнав про то, что ребята отправились

спасать Снегурочку, посылает им навстречу нечистую силу — вокально-инструментальное трио «Дикие



<u>Ребята, вы первый раз</u> выступаете?

Настя: Да, я очень переживала, но все прошло хорошо.

Артем: Это первое наше серьезное выступление. Боялся перед выходом на сцену, а потом было легко.

гитары»: Бабу-Ягу, Лешего и Дикого Кота Матвея. Конечно, наши герои благодаря помощникам и своей смекалке побеждают Кощея.

Мы взяли небольшое интервью у ребят исполняющих роли Маши и Вити. (Струк Анастасия и Леонтьев Артём)

Скажите, а какие-бы еще роли вы хотели сыграть

Настя: Я бы хотела когда-нибудь, сыграть Гермиону.

Артем: А я даже не знаю, любая роль хорошая, даже если ты отрицательный персонаж.

<u>Что для вас было самое</u> <u>сложное?</u>

Настя: Для меня, наверное, вжиться в роль и не ошибиться с репликами.

Артем: Трудно сказать, мы так много репетировали, отрабатывали каждую деталь.

Спектакль посмотрели обучающиеся 1-5 классов.

Роли исполняли: обучающиеся 4 в класса: Горина Соня, Черенкова

 Что бы вы хотели

 пожелать ребятам из

 студии?

Настя: Больше главных ролей и успехов! Артем: Я бы хотел пожелать успехов во всем.



Мария, Зимина Арина; обучающиеся 4д класса: Цивенко Платон, Кудинова Яна, Ездакова Арина, Борисенко Марк, Донферфер Глеб, Токмаков Саша; обучающиеся 4 г класса: Матюшина Нелли, Струк Настя, Горшков Егор, Цымбалов Кирилл, Аллаберганов Даниил, Смирнова Вика, Шаблина Алиса, Ященко Нелли; ученик 7 б класса — Леонтьев Артём; обучающиеся 9а класса: Шевелёв Игорь, Степичев Даниил; обучающиеся 10 б класса: Нестерова Влада, Матеев Платон, Мыскова Анна. Большое спасибо коллективу театральной студии.